

Не зря говорят, если человек изменил один раз, то изменит и во второй... Точнее, я об этом думала, лежа нагая в супружеской постели и думая о случившимся, как я переспала с двумя мужчинами&hellip;хотя нет, не переспала, вернее сказать, трахнулась с двумя мужиками как шлюшка последняя. Но мне понравилось. Даже очень. Мало того, я хочу еще. Иметь в ротике два члена очень даже классно, да даже если повторить свое сексуальное безумие, мой Ванечка (мой парень) не узнает никогда, какая я развратная. За этими мыслями я не заметила, как коснулась пальчиками своей киски, обнажив ее из-под халатика, начав потихонечку теребить свой &laquo;бутончик&raquo;. Я вспоминала вчерашнюю ночь, как один член таранил мою попочку, а второй проникал мне в ротик, и мне ничего не оставалось, как мычать от удовольствия и множественных оргазмов. Разве такое может подарить один лишь парень? Конечно нет. Мое дыхание участилось, я полностью расстегнула халатик, сжимая в ладонке свою левую грудь, пытаясь коснуться ее язычком, благо мой четвертый размерчик это позволял. Проникнув пальчиком в киску, я тихонько взывала, облизывая свою губки. Боже, как я хочу члена. Я вся горела, извиваясь в своей постельке, пока не повернула голову в сторону двери, с радостью заметив в проеме своего парня, который, видимо, уже давно приспустив трусы мастурбировал свой &laquo;агрегат&raquo; на это зрелище. Его пальцы ритмично ездили вдоль своего ствола. Я облизнула губки и, как кошка, встав на четвереньки, медленно по кровати начинала приближаться к заветному члену, в предвкушении открыв свой ротик. — Секс с самого утра?) - -улыбнулся он. — Ты хотя бы завтрак приготовила&hellip; - я заткнула его поцелуем, касаясь пальцами его достоинства, надрачивая его. — Не хочешь трахнуть свою девочку с самого утра? Я всю ночь тебя ждала в ожидании любимого члена&hellip; получишь свой завтрак, в зависимости, как со мной справишься&hellip; - проговорила с придыханием я, опустившись на коленки, проводя язычком вдоль ствола, медленно лаская головку, с нетерпением желая его полностью поглотить. Опустившись ниже к его побритым яичкам, углубив себе в ротик одно из них, начала обсасывать его, тихонько постанывая, лаская пальчиками своей клитор. После перешла ко второму яичку, не переставая надрачивать то, чего так неистово желала, неистово заглотила его член и, с громкими причмокиваниями, начала жадно сосать. Услышав его вздох то ли от удивления, то ли от наслаждения, ускорила темп. Из моей киски текло как прошлой ночью, но теперь я сосала любимому, хотя&hellip;какая разница Он опустил руку мне на голову, надавливая на нее, желая, чтобы я принимала член как можно глубже. Взяв его под самое основание, он спрятался полностью у меня в глотке, я задержалась на пару секунд, прежде чем быстро с жадным вздохом, вытащив изо рта, с удовлетворением смотрела на своего любимого, все также облизывая его влажный ствол, лаская пальчиками яички. — Зая, я чуть не кончил от такого минета..- проговорил он. — Только попробуй, негодяй, - проговорила я, повернувшись к нему задницей. — Я хочу в попку, милый, и только попробуй кончить до моего &laquo;прихода&raquo;. Не успела я это сказать, как почувствовала на своей попке нечто теплое и влажное. — Ты охренел?! Ты уже кончил?? — закричала я с яростью в голосе. — Да как ты мог, ублюдок! Я настолько разозлилась, что влепила ему пощечину. Сначала он опешил. А через мгновение также с силой ударил меня по лицу, схватив за шею, прижав к подушке. — Даешь, ты

не много себе позволяешь? Никто не смеет бить меня! Тем более какая то сисястая шлюха! Хочешь, чтобы я тебя наказал?! Мое лицо раскраснелось, но мне его грубость понравилась, я даже немного возбудилась. — Ну и как ты меня накажешь, скорострел? — с улыбкой произнесла я. — Сейчас увидишь. Он придинул своей вялый члену моему лицу, прижав к моим губам. — Давай снова соси, пока он снова не встанет Уговаривать мой пошлый ротик не пришлось. С неприкрытым желанием я взяла его в ротик и через какие-то несколько минут он снова встал в боевую позицию. Ванечка все также трахал меня в ротик, а я мычала от удовольствия. После он со смешным звуком вынул член из моего рта, шлепая по моим сиськам, то по одной, то по второй, в конце концов сжал член между ними, снова начав двигаться. — Обожаю твои сиськи, Дашуля.. — рычал он в процессе. — Они такие классные. — Не увлекайся, скорострел, — выдохнула я, — не забудь вставить мне, пожалуйста. Шлепнув меня по сиськам, он приподняв мою попку, пристроив свой член в сторону моего ануса и медленно проникая внутрь. — Блять... он так легко входит.. Вот шлюха! Но останавливаться он не собирался, наоборот, ускоряя свой темп. Грудь колыхалась в такт нашего траха, а я только могла громко постанывать, умоляя не останавливаться. На этот раз я быстро кончила и через каких то несколько минут облизывала его член в позе 69, убиная остатки спермы. Мы лежали молча, а он курил, о чем-то задумавшись. — Так ты мне изменяла, шлюшка? — спросил он. — Что ты, милый.. — сказала я, но улыбку сдержать не смогла. — Открою тебе секрет — на работе я тоже иногда развлекаюсь. Я снова улыбнулась. — Ты там тоже быстро кончаешь? — мои пальцы снова коснулись его вялого достоинства. Он быстро убрал мою руку. — Хватит уже, ненасытная моя. Вечером к нам придут гости — сестра с мужем, так что одевайся, приготовь что-нибудь на вечер. Порно рассказы и истории на PornoRasskazy.comИ надень что-нибудь красивое. — Конечно, милый. Я вспомнила его сестренку. Невысокая шатенка с карими глазами и с хорошим чувством юмора и третьим размерчиком. Как-то мы наведались к ним в гости, и я сразу заприме тила ее выпуклости из-под маечки. Тогда я отогнала пошлые мысли, но сейчас подумала, что вечером можно хорошо поразвлечься. Приготовив на вечер разные яства, мы накрыли на стол и ждали гостей. Я сделала полупрозрачное эротичное платье, поверх черного лифчика, которое подарили мне мой Ванечка. Хотя он с удивлением посмотрел на меня, когда увидел, что я сделала, но ничего не сказал. Трусики я решила не одевать, поскольку надеялась на вечерний секс, хотя не знала, с кем он будет. Прозвенел звонок в дверь, и я поспешила открыть. — Здравствуйте! — поздоровалась я с гостями, пропуская их на порог. — Здравствуй, Дашеняка. — Произнес Олег, муж Кати, сестры моего Ванечки. На меня смотрел высокий брюнет в легкой маечке и шортах, рядом с ним стояла низенькая девушка в легком сарафанчике, скромно смотря на меня. Я протянула руку Олегу, после подошла к Кате и обняв ее, прижавшись к ней поплотнее, почувствовав грудью ее близняшек. Мне показалось, что я почувствовала ее сосочки. Она что, без нижнего белья? Нет, не может быть. Решив, что мне показалось, я проводила гостей к столу, на котором было все накрыто. — Ой, ну зачем столько было готовить, Дашеняка, — всплеснула руками Катя. — Не нужно было — Мне не сложно, Катюш. Садитесь за стол. Олег сел рядом с женой, мы же сели на против. Я не заметила, как пролетел вечер и за окном уже начало темнеть. Мы мирно болтали, а я не переставая поглядывала на Катюшу. Я заметила, что она замечала мой взгляд и скромно улыбалась. — Ну ладно, девочки. Мы пойдем покурим. —

сказал Олег, вставая из-за стола. — Идите, мальчики, — промурлыкала я, подмигнув Кате. Та снова скромно улыбнулась. Когда они наконец покинули нас, я спросила: — Ну рассказывай, красавица, как живется замужней девушке? — Ну хорошо, думаю, тебе не хуже, Дашуль. — Да мне не очень, Кать, все работа да работа у моего Ванечки, а на меня времени толком нет. Хоть сегодня пришел со смены, оторвались с ним. — В каком смысле оторвались? — осторожно произнесла Катя. — Ну я про секс, не глупи, — произнесла я, потирая рукой свои груди, как будто они чешутся. — У вас с этим делом как? — Да хорошо все, почти каждый день этим занимаемся, — с улыбкой произнесла она. — О! Мне бы так! А как у него с достоинством? — Ну…хорошо…а почему ты спрашиваешь? — Да просто, из любопытства, — хихикнула я. — Слушай, Даш, а какой у тебя размерчик? Мне бы такой, — Катя смотрела на мою грудь. Я опустила глаза на свои сиськи. — Четверочка. Хочешь посмотреть? Катя не смогла ничего сказать. Я опустила лямочку платья, обнажив левую чашечку лифчика, правой рукой стянув левую часть бюстгальтера со своей сисички. — Нравится? Катя опешила и с открытым ртом уставилась на меня. — Ты… что делаешь?… Я поспешила надеть лифчик на место. — Показывала то, что ты просила, Катюш. — проговорила я, наклонившись над столом. — Хочешь еще что увидеть? Загляни под стол. Сначала она не поняла, о чем я говорю, но после увидев искорки в глазах, было понятно, что она сделает это. Катенька скрылась под столом, а я в свою очередь раздвинула пошире ножки, ведь я была без трусиков. Теперь она видит мою пизденку, что она будет делать? — подумала я. Почувствовав в промежности что-то влажное, я все поняла. Ахнув, я уперлась руками о стол. Ее язычок медленно работал во мне, что заставило мою киску мокреть все сильнее. — А где Катя? — в комнату зашел Олег. — Она…вышла… — мое дыхание было взбивчивым. — Подойди ко мне, пожалуйста. — Да, что такое, Даш. — Он пошел ко мне в плотную. Я положила руку на то место, где выпирал его член. — Я хочу, чтобы ты меня трахнул — Что?? — он ошелел от такого предложения. — Ты в своем уме, твой парень сейчас придет! — В своем, — говорю я, стягивая его шорты вместе с трусами и быстро беря в ротик уже вставший пенис. — Не беспокойся, Катюша сейчас под столом, и она не против. Я продолжала делать минет, пока его жена не показалась из-под стола. — А что это ты делаешь, Олеж? — ухмыльнулась она, стягивая сарафанчик, под которым ничего не оказалось, пристроившись ко мне, желая взять в ротик член мужа. Пока Катя ласкала член Олега, я пристроилась чуть пониже, лаская сисички язычком своей новой подруги, отчего она все громче мычала от наслаждения. Избавившись окончательно от своей одежды, мой язычок орудовал в киске моей сладкой девочки, пока я не заметила краем глаза стоящего поодаль Вани, который уже вовсю дрочил своей хуй. Я поманила его пальчиком, приглашая присоединиться, сметая остатки посуды на пол, сама оперлась ручками об него, выпятив попу назад. Моего любимого уговаривать не пришлось. И вот мы уже обе стонали от секса — Ванечка драл меня сзади, периодически называя меня грязными словами и шлепая по заднице, а Катя оседлала своего жеребца и скакала на его члене, я смотрела, как ритмично прыгают ее титички и стонала еще громче. После Ванечка присоединился к другу и имел Катю в ротик, а я ласкала ее красивое тело поцелуями, пока она неустанно скакала на своем любимом муже. Я смотрела на эту красивую картину со стороны и ласкала свою кисоньку, пока мы с Катей не поменялись местами, только теперь обе мои дырочки полностью заполнились членами, но я не могла кричать. Катя не давала это

сделать, засасывая мой язычок своим ротиком. Не помню, сколько раз я кончила в тот вечер, но точно не один. И мы обязательно продолжим свои развлечения. Точнее, я уже продолжила на следующий день с незнакомцем в автобусе Но это совсем другая история&hellip;